

Метрология в производстве стекла

В Тезисах ЦК КПСС и XIX Всесоюзной партийной конференции говорится, что в развитии науки и техники наряду с качественными перемены, росли также требования к технической продукции. Соответственно росли основы, прогрессивные наработки. Поэтому главной стала сеть научно-технических организаций. В нашей стране особенно сильное развитие получило производство объединений. Появилось такое объединение и в нашем городе. Оно создано на базе филиала ГПС, ПИБ и опытного завода. Основным его задачами являются разработка и внедрение производств разработок, связанных с высоким уровнем поставок. Обеспечивают производство и в частности, с программой метрологического обеспечения стеновых заводов на 12-ю пятилетку проводится комплекс работ по созданию нестандартных средств измерения и испытательных стандартизации, химического состава и физико-химических свойств стекла, нормативных технических документов по метрологической аттестации средств и методов измерений.

В соответствии с программой метрологического обеспечения стеновых заводов на 12-ю пятилетку проводится комплекс работ по созданию нестандартных средств измерения и испытательных стандартизации, химического состава и физико-химических свойств стекла, нормативных технических документов по метрологической аттестации средств и методов измерений.

После этого года разработаны, изготовлены, аттестованы и введены в эксплуатацию и сданы в эксплуатацию комплексы работ по созданию нестандартных средств измерения и испытательных стандартизации, химического состава и физико-химических свойств стекла, нормативных технических документов по метрологической аттестации средств и методов измерений.

Ведется разработка стан...

ЛУЧШИЙ МАСТЕР

В многотомном коллективе текстильного комбината не только правдолюбивого социалистического соревнования, настоящих мастеров своего дела. Одна из таких — мастер производственного участка Л. М. Попкова. Независимо от времени пришла принятая на работу в комбинат. Попкова присвоила почетное звание «Лучший мастер текстильного производства РСФСР». Она награждена Почетной грамотой Министерства

А. АЛЕШИНА

Орган гусь-хрустальского городского комитета коммунистической партии Советского Союза, городского и районного советов народных депутатов

Газета основана 24 октября 1930 года № 160 (11133) СРЕДА, 22 ЮННЯ 1988 ГОДА Цена 3 коп.

Обсуждаем Тезисы ЦК КПСС к XIX Всесоюзной партконференции

ЧТОБЫ ВОЗРОДИТЬ СЕЛО

Радикальная перестройка села должна начинаться с перестройки сознания людей, в массе своей много зависит от правильной постановки идеологической работы. Решить проблему необходимо комплексно.

Если оценивать эту проблему объективно, легко подметить такую закономерность: идеология воспитательной работой у нас занимается масса людей: от воспитательной в детских садах и школах учителя до партийной организации с ее лекториями, пропагандистами и т. д. Газеты тоже, эффект должен быть исключительным, но в деле нравственного и политического воспитания большей частью населения остается немало «белых пятен». Почему так происходит?

Мне кажется, стоит внимательно проследить роль идеологии нашей интеллигенции в обществе.

У истоков воспитания подрастающего поколения стоят учителя-педагоги. Помогает это на селе iskolami, чему бы удивлялись уважаемым человеком? К кому шли люди за советом, со слезами бедами и забоями? Кто считался примером всего хорошего, краше, красивее, уважаемее? Конечно, это был учитель. Задачу не уступил ему и государство и храм.

Зачем сегодня вопрос сельскому учителю — часто ли слышат они учителя в глазах людей заслуживших, пользующихся непрерывным авторитетом? В социальном, политическом отголоске получают не всегда. И дело не только в том, что не всегда эти социальное на высоте как профессионалы, — уважь общий авторитет интеллигенции. Мне думается, что здесь связалось и приращение страсти и авторитета интеллигенции Советов народных депутатов.

Считал свою роль в доведении до сознания избирателей отношение к интеллигенции со

стороны хозяйственников. Выделение жилья, сканские уходы, материальные поощрения сельской интеллигенции, как правило, производятся в последнюю очередь.

А состав выборов органов? Основную часть в них составляют учителя, передовые производственники. Представители интеллигенции занимают в них довольно скромное место. Может быть, поэтому между культурной и материальной производственной сферой так мало взаимозависимости, потому так слабо резко сочувствуем с представителями интеллигенции, ходим к ним, изучая их худы, оказывая помощь в работе.

Такое отношение к социальной сфере, и ее труженикам привело нас к положению, когда в колхозах со значительным числом населенных пунктов, с большим количеством школ, медицинских и культурных учреждений.

При самом широком участии местных Советов и всех категорий сельской интеллигенции правление и партийного комитета «Буревестник» ведут разработку единого комплексного плана, изучая же худы, оказывая помощь в работе. Тот производственник, от которого будет воспитание современной, отвечающей требованиям перестройки, личности.

Но протренировать в живых этот план, неизбежно столкнется со многими трудностями, и в первую очередь — материальными.

На начало нынешнего года в хозяйстве имелось более чем на миллион рублей незавершенного строительства. Все наши попытки решить эту задачу пока не увенчались успехом, так как оно упирается в обеспечение строительств материальными. Правда, нам никто в них не отказывает, но в итоге ничего не даст. А мы не можем достроить и сдать газовой ко-

пелку с теплопаровой, очистительными сооружениями, без водопровода, без водоснабжения, без школ, детских учреждений, детских садов, жилья.

Но материального обеспечения требуют не только школы. Чем располагает сегодня наши школы, детские учреждения, чтобы вести процесс обучения детей на современном уровне? Порой нет даже самого необходимого, а приобрести возлоз не можем ни за какие деньги.

Уже сегодня мы должны начать строительство хотя бы одной средней школы, приступить к реконструкции двух Домов культуры, детских садов, амбулатории, не говоря уже о производственных зданиях. Но и здесь нас подводит материально-техническое обеспечение.

То положение, в котором пребывают в последние десятилетия наши местные Советы, не позволяет им оказывать какую-либо реальную помощь.

Советы, кроме партийного комитета Дуванго, что XIX Всесоюзной партконференции, обязательно должны обдумать вопросы, тем более, что в Тезисах ЦК КПСС и XIX Всесоюзной партконференции даны конкретные указания. Совет должен иметь власть не только в рамках своего района, но и в материальном плане.

Все докладная часть бюджета местных Советов должна оставаться в их распоряжении. Только при этом условии Совет сможет сам, определяя правильно социальную культуру, политику на своей территории. Только тогда будут идеология и воспитание будут тесно увязываться с конкретными людьми и конкретными делами, что в конечном счете положительно скажется на результатах нашей хозяйственной деятельности.

А МАНАРОВ, председатель колхоза «Буревестник».

СВЯЗИ КРЕПНУТ

Состоялось очередное заседание агроуправления городского комитета коммунистической партии Советского Союза.

С информацией о работе общества и его задачах на уборке урожая дружинники своей наступили заветные страницы городского комитета Т. И. Хашева. В частности, шла речь о том, что минувший год был знаменательным для наших стран. Это год 70-летия Золотой Октябрь. Ра в год 70-летия независимости Финляндии. Поэтому все производные мероприятия общества советско-финской дружбы объединены с учетом этих исторических дат.

В том, чтобы мы узнали друг друга лучше, сделано немало. Связи связи между двумя дружескими программами, в которые входит обмен делегаци-

В связи с переходом завода «Красное зно» на новые условия хозяйствования — полное самофинансирование, самоуправление и хозрасчет, изменились приходы и в своем объеме. Уже второй год З. И. Мельгунова, бригадир объединения шпихты, исполняет обязанности мастера. Почаще трудоемко, конечно, было бы, теперь все в норму приходит. В бригаде все — уларкин ком. муниципального труда, четко знают свои обязанности, добросовестно выполняют производственные задания.

На сменке: З. И. Мельгунова.

Фото А. Зубанова.

И. ВИКТОРОВА.



Сын Отчизны

Желтею по тебе, Тавянский
Евгений Федосеев, полюбивший
в Афганистане, пошатнется.
Остался вдалеке родной,
Но сердцем Ниюльва весь,
И был небезлодн путь его,
Он уходит сдуваясь,
И в Афганистан,
Он уходит сплывший,
И молчаливый,
Усердный, как восток,
И думал там,
Прощаясь, не смывая
роной красивых
Своим родным, знакомым
И в друзьями,
Светелогола, в
необычного роста,
Застенчивый чуткий и
молчаливый.
Всегда подтянут и одет,
Таких сейчас немалю,
Но всем угодливый,
Честный, деловой,
Как все, и чистый и, как все,
Он убаюкивал просто
И открыто,
Им казалось,
Но прежде чем родным
лам счастлив,
Печально отключил он
тогда,
Не думал Ниюльва ни
мог предвредить,

Что уйдет из дома
навстречу
Общаят
И автомат там
Трещал стено,
Но он не струсил, пост
А только не волнуя,
Свой выстрел гоним
водили,
Он полз, ластелся, и
Он полз, гоним резовой
люди,
И только тот, кто был
в Афгане, знает,
Как Афган так водит
шлоет,
Не хорюится за чужие шивы,
Он а люди первым,
Духанный человек,
И с гордыней санилась
и мидий.
В бессмертие отдалю он
Шумит березка во дворе
У дома,
Ее динтра тратит
прощанный взгляд
Хоюина лямками, родию,
Люди, кто не вернулся,
И не являл,
Но кто не умер, он
вместе
И в листе в шуде капеля
дождя,
В песюлок с чашечкой
из ветры обдувает,
Чтоб снова побороит
в местах рюных,
Н. ИЮНКОГОМА.

Большую военно-патриотическую работу с учащимися школ и ВУЗов арского округа ведет руководитель начальной военной подготовки с. В. Бачин — гвардеец участником минувшей войны, кавалер

многих боевых наград. Сам активный армянин, Владимир Васильев строго спрашивает дисциплину с учащимися. Часто устраивает он встречи молодого поколения с ветеранами войны. Ф. А. Зубована.

Всем ветрам назло

Назло войнам застало Николая Дмитриевича Павлова в городе Моршанске Тамбовской области. Здесь дипломированный артиллерийский полк, в котором он занимал должность начальника оружейной мастерской. Неожиданно до 23 июня 1941 года военотехника откомандировали в формированный полк, который оснащали новыми по тому времени пушками.

Наводо отложился в его памяти: впервые дни и недели владели в Афганистане. Полк был подан по трювю и награжден славным маршем на Афганистан. Здесь, на центральном направлении, учащиеся в типичной обстановке сбили боев с превосходящими силами противника. Каждый день торжественно и торжественно отходили на привал командования на Сюзьене. Заполонилась Павлов в оборону одного другого русского города, но было всего горюдины.

ле под открытым небом, корнями почти никакими. Каждый день умирало от риз и истощения летствия людей. Мысль о том, что не поплывала тусовка, и другая не была отменена. Обнуляючо не и еще один военотехника в местах рюных, и ушли, не затронув охранный, в лес.

Наводо отложился в его памяти: впервые дни и недели владели в Афганистане. Полк был подан по трювю и награжден славным маршем на Афганистан. Здесь, на центральном направлении, учащиеся в типичной обстановке сбили боев с превосходящими силами противника. Каждый день торжественно и торжественно отходили на привал командования на Сюзьене. Заполонилась Павлов в оборону одного другого русского города, но было всего горюдины.

После возвращения в Кириши Николай Дмитриевич попал на фронт уже в марте 1942 года. В составе своей дивизии прибыл в район Хариукова. Устанавливал в Хариуковом сравнении в мае и дальнейшем в течение зимы и весны 1942 года. Но оно было только временный успех наших войск. В январе 1943 года, подтянувшись, и 17 мая крупная группировка противника перешла в контрнаступление.

Дошло описывать, как голыми руками в лесу и на снегу от нарто-бомбы, обнуляючо не и еще один военотехника в местах рюных, и ушли, не затронув охранный, в лес.

В начале сентября 1941 года — рассказывает Николай Дмитриевич, разведкую выполнял в районе Еланского устья, который противник стремился удержавать. В сентябре группа армия была полностью разгромлена, и над городом Елань свисла красная угроза. Своим мощным артиллерийским огнем северной полк уничтожил большую роль в уничтожении ядовитых и токсичных противника. За то получивший должность от командования фронта, а затем и знаменитый гвардеец.

Об этих невзгодах бож под Павлова в одном из наиболее явных типичных ходах нашего командования, приводил и в начале сентября 1942 года, напавло уже немалю в военной дигитуре. Но Павлов не слезил с боя, в сачи советских солдат, в том числе и он, был окружен и захвачен. В одном из наиболее явных типичных сравнении Павлов был вторично контужен. В течение зимы и весны 1942 года, напавло уже немалю в военной дигитуре. Но Павлов не слезил с боя, в сачи советских солдат, в том числе и он, был окружен и захвачен.

Высокий, худощавый, но подвижный и по-прежнему энергичный, Николай Дмитриевич Павлов не порывает связей со своим отечеством, но артиллерийского полку и дивизию. Почти вышедший под выстрелом в историю знаменитых военных лет в Ленинградской артиллерийской академии. И до сих пор он не перестал быть солдатом и в своем отношении к делу, как и в своем отношении к делу, как и в своем отношении к делу.

Потолкусь в еланских боях, но оставшийся в строю, Павлов 17 сентября был ранен в живот, осколком в живот.

Контуженного, избитого Павлова в одну из самых тяжелых и опасных ситуаций гитлеровцы напором зорку примитивной концентрации артиллерийской группы томилась сотни советских военнопленных. Слыва на зем-

44 года отделяют ее от того далекого детства по медленному по памяти сохранила мельчайшие подробности. Тем не, со милоею любовью, вспоминает, но над Штеттинском на окраине которого в плакатах размещались 350 медальонов пронаительней стрелковой артиллерии, предельно юности, времени тяжело смывающую юности великой войны, гудение траурного достоящего опережанию партия ранаемых, беготню санитаров.

положении части и кричат: «Ура! Юра Конышевич!» Мне захотелось в этот момент написать, все, весь мир ранаемых выходя, кто-то вынырнул, вынырнул, но над Штеттинском на окраине которого в плакатах размещались 350 медальонов пронаительней стрелковой артиллерии, предельно юности, времени тяжело смывающую юности великой войны, гудение траурного достоящего опережанию партия ранаемых, беготню санитаров.

Берлин, гудящий и близкий, уже дальний советскими войсками, все еще прискальзывал. 17 мая 1945 года другие ранаемых привели офицера. Он наклонил на иду и не стесняясь, плавал, а плавал, привала его. Она еще не знала, что эта война ранаемых, — последняя для нее в Германии, что через несколько часов батальон отлучился в Чехословакия.

Война закончилась. Ее продела классы собирать материалы от ветеранов Великой Отечественной войны. Биюжонья сыновства. Я люблю, боюсь, парилуи, но ее мысли, воспоминания, ее безграничный разговор с памятью своего. Яй есть вспоминаю, но рассказывать о ней не хочется. Ее прошлое можно, слишком тяжелою сыном ее военной юности.

Отбросил с его под окривляющую обиную, стиснула губами, а другой не была. Обречено было бы пережить эту жею. Обречен цепля, держался на поручи, ползая по снегу. «Не являть сестра — ображания к тебе, когда она не плакала в терри... И я убаюкивал, Слышню? Война кончилась! А я — без юности...»

Его отбранили в операционном, а она, возмущась, не позволила в театр дивизию. Очень хотелось видеть ранаемого по она не вердела. Телесной труба отозвалась сухим гололо-примоканом: «От телесной не отключится будет только сообщением».

Лидия устало ополулась на задурет. Утром гудящего ранаемого, а другой не была. Обречено было бы пережить эту жею. Обречен цепля, держался на поручи, ползая по снегу. «Не являть сестра — ображания к тебе, когда она не плакала в терри... И я убаюкивал, Слышню? Война кончилась! А я — без юности...»

«Подвожья я не совершала», — заканчивая разговор Лидия Петровна не могла перебраться старое в детстве. В архивные документы. «А своим ранаемым сызайте, что мы, ветераны и участники войны — динде нешто не знаем, аба? Пусть и они, если не побегутся, не отступят от нас».

ПЛАЦДАРМ УДЕРЖАЛИ

В номере «Ленинское знамя» за 7 мая выпущеного выпуска помещена корреспонденция из Острогожской «Отлучася отговат». Автор рассказывает о нашем земляке — Фомине, который отличился в боях при защите Ленинграда. Команду батальона в Кириши — Павлов (Валковский фронт), он проявил мужество в отчаянной борьбе 116 противника, отмеченный наградами. А батальонный получил орден Ленина.

на западном берегу Волхова вложок родной земли. 310 стрелковая дивизия, сформированная в Нахичеване, по своему составу и была интернациональной. В отдалении, отбранили в операционном, а она, возмущась, не позволила в театр дивизию.

После публикации в редакцию нашла женщина и представилась «Евгений Петрович Дунина, ветеран труда. Ранее работала на заводе стенолопотения. Прошла в своем «своим оламене» материал о Фомине. Это мой двоюродный дядя. Он частенько гостил в мое время. Последний раз виделся в шестидесят году. Подарил мне книгу «100 руги, дорогая фронтовика!» Вот она, книга Евгения Дунина, и положилась на стол объёмистый сборник воспоминаний бывшего артиллерийского командира интригатора. Книга выдана в свет в 1985 году в Алма-Ате, а в детстве в «Мехмалт» капитана, ставшего в конце войны подполковником, вышедшего в отставку, рассказавшего замечательного человека.

«Ура! Юра Конышевич!» Мне захотелось в этот момент написать, все, весь мир ранаемых выходя, кто-то вынырнул, вынырнул, но над Штеттинском на окраине которого в плакатах размещались 350 медальонов пронаительней стрелковой артиллерии, предельно юности, времени тяжело смывающую юности великой войны, гудение траурного достоящего опережанию партия ранаемых, беготню санитаров.

Встретившись в еланских боях, но оставшийся в строю, Павлов 17 сентября был ранен в живот, осколком в живот.

«Ура! Юра Конышевич!» Мне захотелось в этот момент написать, все, весь мир ранаемых выходя, кто-то вынырнул, вынырнул, но над Штеттинском на окраине которого в плакатах размещались 350 медальонов пронаительней стрелковой артиллерии, предельно юности, времени тяжело смывающую юности великой войны, гудение траурного достоящего опережанию партия ранаемых, беготню санитаров.

Куда пойти учиться

ВЛАДИМИРСКОЕ СРЕДНЕЕ ПТУ № 30

обладает права учеников на имена учителей, мастеров и дежурных, окончивших воспитательное образование, выдается аттестат.

Со сроком обучения 3 года по профессиям: станочник среднего профиля, оператор станков с программным управлением (в производственном обучении); слесарь-ремонтник (в общеразвивающей группе со специализацией: электрические машины, боевые аппараты, электродвигатели, электротранспорт); электромонтер по обслуживанию электродвигателей, ремонту электромоторов, аппаратуры связи на автоматических и полупроводниковых машинах с использованием сварочных работ; сборщик узлов электрических машин (применяются только дежурные, предоставляется стипендия); слесарь-электрик по ремонту электрооборудования (ремонт и обслуживание бытовой техники).

Со сроком обучения 3,5 года: наладчик автоматических линий и агрегатов станков; оператор автоматических и полупроводниковых станков, станков и установок.

Со сроком обучения 1 год: токарь, слесарь-ремонтник, сборщик узлов электрических машин (применяются только дежурные).

По всем указанным профессиям, кроме слесарей-электриков по ремонту бытовой техники, ученикам выдается стипендия в размере 30 рублей.

Июшский и дежурный, механик среднего образования, со сроком обучения 3 года (продолжительность до 1 октября); контролер, испытатель электрических машин, аппаратов и приборов (стипендия 72 руб.); электромонтер по обслуживанию электродвигателей, аппаратуры связи (стипендия 72 руб.); лаборант агрохимических испытаний и ферментов (стипендия 74 руб.); оператор электроаппаратуры, газовой лампы (стипендия 30 руб.).

В период обучения всем ученикам производится денежная выплата в размере 50 процентов за работу, выполняемую в процессе производства, текущего обучения. Остаток выплачивается по окончании обучения.

Выпускным средним школьникам, прошедшим обучение в УПК по избранной в училище профессии, производится в группах с повышенной срочностью обучения (6 месяцев).

Для поступления в училище требуется следующие документы: заявление на имя директора с указанием избранной профессии (наименование училища), документ об образовании (лицевой, медицинский справки формы № 189 (наименование и месту жительства), 3 фотографии размером 3x4 см с указанием места жительства. По прибытии в училище поступающий представляет свидетельство о рождении или паспорт.

Приним документы производится ежедневно, кроме воскресенья, с 9 до 17 часов по адресу: 60007, г. Владимир, ул. Устинова-Льва, д. 4-5.

Проезд: троллейбус № 7, автобусы № 8, 13 до остановки «ВРЗС». Телефон: 7-94.34, 7-95.23, 7-91.19.

1-4

ВСЕСОЮЗНЫЙ ЗАОЧНЫЙ ИНЖЕНЕРНО-СТРОИТЕЛЬНЫЙ ИНСТИТУТ

ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ УЧЕБНО-КОНСТРУКЦИОННЫЙ ПУНКТ
обладает в 1988 году правами студентов на 1 курсе на факультетах: Технический, Технологический, Химическая технология тугоплавких, неметаллических и силикатных материалов, Механический.

Касимовское среднее ПТУ № 13

обладает права учеников. Обучение ведется по основным рабочим для среднего профессионального образования по следующим специальностям: моторостроитель, штурман-пилот, механик двигателя самолета, слесарь (строительный), монтажник радиоэлектронной аппаратуры и приборов, сборщик узлов металлорежущих станков (электросварщик). Срок обучения по основным специальностям: моторостроитель, механик двигателя самолета и штурман-пилот — 3 года 4 месяца, по остальным — 3 года.

Владимирский авиамеханический техникум им. А. В. Белышева

обладает права учеников на 1989-1990 учебный год. НИИ принимает лица с высшим образованием: «Обработка металлов резанием»; «Электрооборудование промышленных предприятий и установок» (срок обучения 3 года); «Радиопараметры» (срок обучения 3 года 10 месяцев); «Эксплуатация и ввод в эксплуатацию систем автоматического управления» (срок обучения 3 года 10 месяцев). Заведения принимаются по материалам (устно), русскому языку (диплом).

Без вступительных экзаменов принимаются лица с квалификацией в производственной школе («Радиопараметры», «Эксплуатация и ввод в эксплуатацию систем автоматического управления»). Заведения принимаются с 15 июня по 31 июля. Вступительные экзамены — по 20 августа.

Заведения в состав учащихся с 21 по 25 августа. Стипендия выплачивается по общим основаниям.

обладает права учеников на 1989-1990 учебный год. На дневное обучение по специальности «Механизация сельского хозяйства» (на базе 8-летней школы); «Бухгалтерский учет в сельскохозяйственной промышленности» (на базе 8-летней и средней школы).

На заочное отделение по специальности «Механизация сельского хозяйства» принимаются, работающие в сельском хозяйстве. Обучение по специальности «Бухгалтерский учет в сельскохозяйственной промышленности» производится с июля по 30 июля и с 10 августа по 30 июля — до 13 августа; по специальности «Механизация сельского хозяйства» — с 10 августа по 25 июля; на заочное обучение по специальности «Меха-

Машины и аппараты химических производств и аппараты строительных материалов. Инженерно-экономическое и управление в строительстве.

подготовки старших строителей по специальности «Устройство железобетонных конструкций» — 2 года. По подготовке старших строителей со сроком обучения 1 год, штурман-пилот, механик двигателя самолета, слесарь (строительный) и приборостроитель со сроком обучения 2 года принимаются женщины и девушки, имеющие среднее образование. Обучающиеся по специальности: монтажники радиоэлектронной аппаратуры и приборов и сборщики узлов металлорежущих станков (электросварщик) — 3 года. По специальности «Эксплуатация и ввод в эксплуатацию систем автоматического управления» — 3 года 10 месяцев.

Заведения принимаются до 15 августа. Вступительные экзамены проводятся по математике (устно), русскому языку и литературе (соответно) с 1 июля по 20 сентября (вотумы).

По специальности «Обработка металлов резанием» без вступительных экзаменов принимаются лица, окончившие ПТУ, имеющие среднее образование.

НА ЗАОЧНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ

НИИ принимаются лица со средним образованием по специальности «Обработка металлов резанием» (срок обучения — 2 года 6 месяцев).

Заведения принимаются до 15 августа. Вступительные экзамены проводятся по математике (устно), русскому языку и литературе (соответно) с 1 июля по 20 сентября (вотумы).

По специальности «Обработка металлов резанием» без вступительных экзаменов принимаются лица, окончившие ПТУ, имеющие среднее образование.

НИИ принимаются лица со средним образованием по специальности «Обработка металлов резанием» (срок обучения — 2 года 6 месяцев).

ЗООКУЛЬТУРНО-СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ТЕХНИКУМ

название сельского хозяйства» — до 1 декабря. Вступительные экзамены: на дневное обучение для отделения «Бухгалтерский учет в сельскохозяйственной промышленности» производится с 1 по 20 августа. Поступающим на базе 8-летней школы и среднего образования — по русскому языку (устно), математике (устно). На базе средней школы — русский язык и литература — устно; математика — письменно.

Без вступительных экзаменов зачисляются лица, окончившие школу с профильной траекторией обучения по специальности «Механизация сельского хозяйства» — зачисляются без экзаменов по конкурсному отбору документов (на сентябрь). Лица с 26 июля по 27 июля. Все конкурсы зачисляются:

1. По направлению на учебу от совхоза и колхозов.
2. Ученики на имя директора совхоза или колхоза.
3. Имеющие производственный стаж работы по специальности в течение 1 года. Ученики, имеющие в техникуме, зачисленные на стипендию. Ученики обеспечиваются общежитием. Начало занятий на дневном отделении с сентября. Желающие поступить в техникум подают заявление и список документов: документ о среднем образовании (подлинник), четыре фотографии (3x4) недавнего времени (сравнительно с текущим временем). Адрес: 601260, Владимирский институт, г. Суздаль, ул. Ленина, д. 20, телефон 2-07-37.

ТЕЛЕФОНЫ:

2-29-16 — редактор, 2-38-67 — отв. секретарь, 1-19-32 — отв. партийной жизни, 2-28-43 — отв. деловых связей. Редакция отделов промышленности и сельского хозяйства, 2-14-35 — бухгалтерия.

ИНФОРМАЦИЯ

В пятницу 24 июля, в 17 часов в здании управления нашей газеты состоится очередное заседание литературной группы. Приглашаются все желающие.

Поздравляем героя любимого отчизны и великого Космонавта Ивана Ивановича Савельева, достиг лет жизни. Дед, вундер.

При заводе «Шевроле» отпраздновали юбилей «МАШИСТ» по ремонту и техническому обслуживанию транспортных средств промышленных предприятий.

Радиотелевизионная радиотехническая и радиопромышленная производственная группа получила 100-процентную годичность. За соблюдением обращаются по телефону 2-37-99, с 28-11 или по адресу: ул. Маяковского д. 15.

Продается машина «АЗС». Обойдет 1000 км. Продавец: тов. Антонов, ул. Горького, 36.

Продается металлический гараж. Обращаться после 18 часов по тел. 2-67-14.

Меню 1-комнатной квартиры (18 кв. м) на радиополюсе 2-го контингента в Гусь-Хрустальном городке или районе. Обойдет с. 686710, г. Ангары, Мятлевская обл., ул. Огнев, д. 38, тел. 114-24-43.

Меню 2-комнатной квартиры (30 кв. м) в Нахальске. Мунирская область. Обойдет с. 35, кв. 35.

Меню 3-комнатной квартиры (30 кв. м) в Ленинском районе (18 кв. м) на радиополюсе 2-го контингента в Гусь-Хрустальном городке или районе. Обойдет с. 686710, г. Ангары, Мятлевская обл., ул. Шорса, дом 19, кв. 40, тел. 44-31, Козловая А.

Выравам благодарности работников судостроительного завода, летчиков посевла иришного завода, солдат, родим, близким и знакомым, всем, кто принял участие в героическом рейсе на самолете «Белый мушкетер» отважных героев — летчиков Лаврова Михаила Николаевича и Соколов Алексея Ивановича. Семья Лавровых.

К СВЕДЕНИЮ ГОРОЖАН

25 июня в 10 часов трех общественно-патриотической группы на базе ресторана «Хрустальный» проводят аукцион по продаже выходящих документов, журналов, в индивидуальном порядке. Ввод на аукцион по предварительной договоренности, вторичные материалы «Хрустальный».

ИНФО

22 июня в 10 часов худсоветской комиссии СКАЗКА

0 В 12, 14, 16, 18, 20, 21, 30 худсоветской комиссии СКАЗКА

КЛУБ ИМЕНИ ЛЕНИНА 22 июня в 15.17, 10, 21

ЧЕЛОВЕК СО ЗВЕЗДА КЛУБ СТЕПАНОВА ИМ ИМЕНИНИНА 22 июня в 17.30, 18, 10 21 худсоветской комиссии УРОЖИЩНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО.

Газета выходит 4 раза в неделю.

Печатать высокая обложка — один печатный лист.

Гусь-Хрустальская фабрика управления издательств, издатель в штатной структуре Владимирского областного, ул. Калинин, д. 13.

Тираж 23600

Знака 4140

Ленинская ЗНАМЯ РЕДАКТОР Г. Ф. РЯБОВ.

НАШ АДРЕС:

601550, г. Гусь-Хрустальный, ул. Каляева, 10/16.